
 

Pokyny upravujúce podmienky materskej školy na obdobie do koncašk. roku 2019/2020  
  

Organizácia činnosti materskej školy 
  

 Od 1.6.2020 bude prevádzka materskej školy v zmysle pokynov ministerstva školstva 

maximálne 9 hodín a to v čase od 6:30 do 15:30 h. Naďalej platí, že deti treba 

priviesť najneskôr do 8.00 h, preberať deti je možné po konzultácii s pedagogickým 

zamestnancom v čase od 11.30 h do 12.00 h, alebo od 14.30 h. 

 Pri umiestnení detí v júni 2020 zriaďovateľ vychádzal z odporúčaných kritérií, 

prednostne sú umiestnené deti zamestnaných zákonných zástupcov, ktorí vykonávajú 

prácu na pracovisku. Vzhľadom na priestorové podmienky materskej školy sa 

vytvorila jedna skupina (trieda), s maximálnym možným počtom 15 detí. 

 V závislosti od poveternostných podmienok sa prevažná väčšina aktivít s deťmi a pre 

deti bude realizovať v exteriéri, či už v areáli MŠ, alebo mimo neho, podľa podmienok 

MŠ. 

 Podľa možností sa deti budú vzdelávať a hrať v menších oddelených skupinkách v 

súlade s rozhodnutím ministra školstva. 

 Deti do materskej školy prichádzajú s rúškami. Pri pobyte v interiéri a v exteriéri 

materskej školy deti nemusia nosiť rúška. 

 Materská škola do konca školského roku neorganizuje žiadne spoločné akcie - 

rozlúčky s deťmi, besiedky, rozlúčky so školským rokom a iné hromadné podujatia, 

kde dochádza k združovaniu väčšieho množstva osôb. 

 Dobrovoľná účasť detí v materskej škole resp. nemožnosť zúčastňovať sa z dôvodu 

obmedzenia kapacity, neumožňuje materskej škole pokračovať vo vzdelávaní podľa 

školského vzdelávacieho programu. Materská škola sa ale v rámci možností bude 

ďalej zameriavať na rozvíjanie a upevňovanie kľúčových kompetencií detí potrebných 

pre úspešné zvládnutie vzdelávania v základnej škole. 

 Zvýšená pozornosť sa bude venovať rozvíjaniu a upevňovanie hygienických návykov 

osobitne pred stravovaním a po príchode z vonku. Deti budú vedené k osvojovaniu si 

návyku umývať si ruky efektívnym spôsobom, ktorý zamedzuje prenos nákazy. 

 

Opatrenia MŠ kvôli prevencii nákazy COVID-19 
  

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, 

hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích 

ciest) nesmie vstúpiť do priestorov materskej školy. 

 Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce osoby a deti riadia opatreniami ÚVZ SR 

a pokynmi RÚVZ. Celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do materskej 

školy v priestoroch materskej školy by mal byť čo najkratší (maximálne 5 – 10 

minút). Sprevádzajúca osoba sa v priestoroch materskej školy pohybuje vždy v rúšku 

resp. v súlade s aktuálnymi hygienicko-epidemiologickými nariadeniami, a to hlavne 

za účelom odovzdania a vyzdvihnutia dieťaťa. 

 Odporúčame minimalizovanie zhromažďovania osôb pred materskou školou. Medzi 

osobami (mimo osôb, ktoré žijú v jednej domácnosti) je potrebné dodržiavať 2 m 

odstup a do budovy vchádzať po jednom podľa pokynov povereného zamestnanca 

materskej školy. V záujme, aby sa minimalizoval kontakt osôb, pri prezliekaní alebo 

prezúvaní dieťaťa je v šatni na jednej lavičke iba dieťa /poprípade súrodenci) so 

svojim zákonným zástupcom. 



 Materská škola  zabezpečí každodenný ranný zdravotný filter, ranné meranie teploty 

všetkých detí, dezinfekciu rúk všetkých osôb pri vstupe do budovy dezinfekčným 

prostriedkom. V prípade podozrenia na ochorenie (nielen na COVID –19) dieťa 

nepreberie. 
 Zákonný zástupca predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy alebo po 

každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že 

dieťa neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne 

opatrenie. 
 Dieťa si umýva ruky bežným spôsobom pod dohľadom zamestnanca materskej školy, 

ktorý je v súlade s aktuálnymi hygienicko-epidemiologickými nariadeniami. 

 Zamestnanec materskej školy zabezpečuje organizáciu príchodu detí a 

sprevádzajúcich osôb tak, aby sa zamedzilo miešaniu skupín v šatni (pomocou 

kartičiek s piktogramom jednotlivých tried). 

 Pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci školy nosia rúško alebo ochranný štít. 

 V miestnosti, kde sa zdržuje skupina, je zabezpečené časté a intenzívne vetranie. 

 Priestory materskej školy a hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové 

prvky v exteriéri sa dezinfikujú najmenej dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane. 

 Osobitná pozornosť sa venuje dezinfikovaniu šatňových a vstupných priestorov, do 

ktorých vstupujú sprevádzajúce osoby; rovnako dezinfikovaniu dotykových plôch 

kľučiek, vypínačov, zábradlí a ich okolia. 

 Toalety sú vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými utierkami 

(obrúskami) pre bezpečné osušenie rúk. Textilné uteráky a zubné kefky sa v materskej 

škole nebudú používať. 

 Upratovací personál je informovaný a poučený o sprísnených podmienkach 

upratovania a o potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch, 

ostatných povrchov a predmetov. 

 Smetné koše sú zabezpečené tak, aby nebol nutný fyzický kontakt rúk s košom pri 

zahadzovaní odpadu (napr. odstránenie vrchného uzáveru koša a pod.) 

 Výmena posteľnej bielizne 1x do týždňa bežným spôsobom. 

 Zabezpečujeme 1 m odstup medzi lôžkami detí. 

 Ak dieťa v priebehu dňa vykáže niektorý z možných príznakov COVID-19, bude 

umiestnené do  samostatnej miestnosti a ihneď budú kontaktovaní zákonní 

zástupcovia, ktorí sú povinní bezodkladne ho vyzdvihnúť. O podozrení na nákazu 

COVID-19 materská škola bude informovať príslušný RÚVZ tak, ako je to v prípade 

iných infekčných ochorení. 

 

Povinnosti zákonného zástupcu 

 

Zákonný zástupca dieťaťa: 
 

 Zabezpečí, aby deti, s cieľom ochrany pred komunitným šírením ochorenia COVID –

19 v materskej škole, prichádzali a odchádzali len s osobami, ktoré s dieťaťom 

žijú v spoločnej domácnosti. V prípade, ak bude touto osobou súrodenec, musí 

byť starší ako 10 rokov. 

 Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri privádzaní 

dieťaťa do materskej školy, počas pobytu v šatňovom alebo vstupnom priestore 

materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy (nosenie rúšok, 

dodržiavanie odstupov, dezinfekciu rúk). 

 Dodržiava pokyny riaditeľa, ktoré upravujú podmienky konkrétnej materskej školy 

na obdobie do konca školského roku 2019/2020. 



 Odovzdáva dieťa výhradne zamestnancovi, ktorý dieťa prevezme až po zmeraní 

teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra. 

 Rešpektuje zákaz nosenia hračiek a iného materiálu alebo pomôcok z domáceho 

prostredia do materskej školy. 

 Zabezpečí umiestnenie rezervného rúška svojho dieťaťa do jeho skrinky alebo na 

miesto na to určené zamestnancom materskej školy (rúška musia byť podpísané 

menom a priezviskom dieťaťa uložené v igelitovom vrecku). 

 Zabezpečí pranie posteľnej bielizne 1 krát týždenne (ožehlenú a zabalenú v igelitovom 

obale ju prinesie vždy v pondelok pri nástupe dieťaťa do materskej školy). 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID - 19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného pedagogického zamestnanca a 

riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie 

karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre 

deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok 

je dieťa z materskej školy vylúčené. 

 Zákonný zástupca pri odovzdaní dieťaťa do materskej školy podpisuje Prehlásenie 

zákonného zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa (denne). 

 


